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ΜΕΤΑΛΛΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ
ΕΦΕΣΟΥ ΣΤΟΝ ΠΡΩΘΙΕΡΕΑ ΝΙΚΟΛΑΟ ΜΠΑΛΑΣΩΦ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΙΛΑΡΙΩΝΑ

Ευχές στον Πρωθιερέα Νικόλαο Μπαλασώφ, Αναπληρωτή Πρόεδρο του ΤΕΕΣ, για την 60η επέτειο
των γενεθλιών αυτού, απέυθυναν στις 15 Δεκεμβρίου 2016 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας και τα στελέχη του Τμήματος.

Αποτεινόμενος προς τον εορτάζοντα ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας τόνισε: «Εκτιμώ το έργο, το οποίο επιτελείτε μέσα στο Τμήμα
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων. Είσθε ένα πρόσωπο πολύ αξιόπιστο και με όσα ασχολείσθε
λαμβάνει εκείνο, το οποίο κατά τα νεανικά μου χρόνια, χαρακτηρίζετο ως σήμα ποιότητας…Θέλω να
υπογραμμίσω την ακούραστη φιλοπονία Σας, διότι δεν φείδεσθε δυνάμεων, προκειμένου να
ανταποκριθείτε στις πλείστες όσες υποχρεώσεις έχετε».

«Θέλω να Σας εκφράσω την ευγνωμοσύνη προσωπικά και εκ μέρους των στελεχών του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων για τους αγώνες Σας, για την εργατικότητά Σας, για την
ευσυνειδησία, η οποία Σας χαρακτηρίζει, γιά το ότι ποτέ δεν αφήνετε να περάσουν εκείνα, τα οποία
δεν οφείλουν να περάσουν, για εκείνο το «σήμα ποιότητος», στο οποίο προαναφέρθηκα και με το
οποίο μπορεί να σφραγισθεί κάθε κείμενο, το οποίο περνάει από το χέρι Σας, και γιά πολλά άλλα, τα



οποία επιτελείτε. Ένα σεβαστό μέρος του έργο Σας δεν είναι ορατό για τους έξωθεν, αλλά ως
Πρόεδρος του Τμήματος είμαι ενήμερος γι΄αυτά και Σας εκτιμώ. Θέλω να Σας ευχηθώ να
συνεχίσετε ακόμη επί έτη πολλά να εργάζεσθε στο Τμήμα με το ίδιο ζήλο και με την ίδια υψηλότατη
απόδοση. Εύχομαι να είσθε αναπαυμένος επαγγελματικά, να έχετε ευτυχία και ο Θεός με τη χάρη
Του να Σας τρέφει από το Ιερό Θυσιαστήριό Του, ενδυναμώνοντάς Σας, προκειμένου να ζήσετε και
να υπηρετήσετε, χωρίς να γηράσκετε».

Ο Ιεράρχης απένειμε στον Πρωθιερέα Νικόλαο Μπαλασώφ μία τιμητική διάκριση του Τμήματος –
μετάλλιο του Αγίου Μάρκου Επισκόπου Εφεσού Α’ Τάξεως καθώς και ένα επιστήθιο σταυρό.

Αντιφωνώντας ο Πρωθιερέας Νικόλαος ανέφερε: «Σεβασμιώτατε, αισθάνομαι ότι είμαι ένας
ευτυχής άνθρωπος. Βεβαίως θέλω ακόμη, όσο ο Θεός επιτρέπει, να εργασθώ για το καλό της Αγίας
Αυτού Εκκλησίας».

«Όσα χρόνια εργάζομαι στο Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων τόσο απολαμβάνω
επικοινωνία και συναναστροφή με ανθρώπους έξυπνους, αξίους και αρχοντικούς, οι οποίοι είναι
αφοσιωμένοι στο έργο τους. Είναι καλό για τον άνθρωπο να κινείται και να εργάζεται μέσα σε
παρόμοιο εργατικό περιβάλλον. Για να εργασθεί κανείς στο χώρο μας, πρέπει να αγαπά
ολοκληρωτικά το έργο του και την Αγία Εκκλησία, άλλωστε δεν υπάρχουν κάποιοι άλλοι σχετικοί
λόγοι. Είναι μια πορεία τραχεία και θυσιαστική...Όσοι εργάζονται εδώ, διέρχονται πολλές
δυσκολίες και δοκιμασίες. Και το γεγονός, ότι ευρίσκονται, έστω και με δυσκολία, τέτοιοι
άνθρωποι, είναι για μένα επίσης πηγή μεγάλης χαράς», τόνισε ἐν κατακλείδι ο πατήρ Νικόλαος.

Τέλος ο Πρωθιερέας Νικόλαος έγινε ἐν συνεχείᾳ αποδέκτης πολλών ευχών εκ μέρους των
στελεχών του Τμήματος.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48875/
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